
（別紙３）

～ 2024年11月30日

（対象者数） 13人 （回答者数） 11人

～ 2024年11月30日

（対象者数） 6人 （回答者数） 4人

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1
利用者様にも積極的に手指消毒の声掛けを行い、感染対策を

意識してもらえるように取り組んでいく。

2
利用者様にも使ったものの管理方法を教えて、危険な道具の

取り扱い方法を覚えてもらうように取り組んでいく。

清掃をしっかり行っており、生活空間は、清潔で、心地よく

過ごせる環境となっている。

来所時・送迎時の手指消毒や検温を徹底しており、感染対策

をしっかり行っている。

利用者様が触りたくなるような危険なものは触れない位置に

置いたりするなどして安全に過ごせる空間になっている。
教室内の整理整頓や掃除を毎日徹底して行っている。

2024年11月19日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
2024年12月5日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

○事業所名 ウキウキはなさく南塚口教室

○保護者評価実施期間
2024年11月19日

○保護者評価有効回答数

事業所における自己評価総括表公表



3
より良い支援が行えるように新しい支援も積極的に挑戦して

いく。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

近くの駐車場に空きがあるかどうかを常に情報収集を行って

いる。空きがあり次第、駐車場を借りることが出来るように

依頼をかけている。

2 手すりを設置など計画していく。

3

利用者様のことを十分に理解し、利用者様の特性に応じた専

門性のある支援が提供出来ている。また、スタッフ間での連

携がしっかり取れている。

ミーティングを毎日行い、スタッフ間での情報共有や対策を

積極的に話し合っている。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

駐車場が遠い位置にあること。普段はスタッフが事業所前ま

で送迎車を持ってくるが、送迎車まで利用者様と一緒に駐車

場まで向かう時があるため、大通りや横断歩道を渡らなけれ

ばいけないリスクがある。

教室の前に敷地がなく、周りの駐車場に空きがないため。

トイレに手すりがついておらず、独歩で歩けない利用者様が

来所した時に支えるものがなく転倒リスクがある。

もともとトイレがなかったところに増設したトイレの為、手

すりの設置が行われていない。


